



Путь самурая: от вековых традиции к современной Японии 2025

Даты тура: 07.06.2025

12 дней / 11 ночей (Перелет не включен)

Приглашаем Вас в путешествие по Японии, где древняя история гармонично сочетается с современными достижениями. Откройте для себя уникальные уголки страны, от величественных храмов до динамичного Токио, и погрузитесь в захватывающую японскую культуру!

+7 495 540 5417 Corona Travel

Программа тура

<p>День 1 Нарита: Священные врата Японии</p>	<p>Вас встретят в аэропорту в Токио (Нарита).</p> <p>Нарита — это город в префектуре Чiba, Япония, известный во всем мире благодаря своему буддийскому храму Нарита-сан Синсё-дзи. Мы посетим главный храм воинов — древний синтоистский храм Нарита дзиндзя.</p> <p>Нарита-сан Синсё-дзи — это не просто храм, а целый комплекс буддийских сооружений, расположенный в городе Нарита. Он является одним из самых известных и посещаемых мест паломничества в стране. Также вы увидите древние погребения-склепы, которые иногда называют "японскими пирамидами".</p> <p>Ужин пройдет в ресторане, где подают местный деликатес — речного угря.</p> <p>Ночь проведем в отеле Waqoo Naritasanmonzen.</p>
<p>День 2 Полуостров Босо: жемчужина японского побережья</p>	<p>После завтрака Вас ждёт переезд на полуостров Босо — живописный уголок Японии, омываемый водами Тихого океана и Токийского залива. Здесь нас ждет старинный замок Курури, где мы переоденемся в самураев и погрузимся в историю самурайских войн.</p> <p>Далее посетим древний храмовый комплекс Нихондзи с самым древним буддийским храмом в скалах и гигантским Буддой (объекты ЮНЕСКО), а также каменными архатами и фигурками в пещерах. Подъем на гору на фуникулере подарит незабываемые виды.</p> <p>Обед из свежих морепродуктов пройдет на берегу океана.</p> <p>После обеда — переезд по подводному тоннелю в Токио с остановкой в Токийском заливе, где мы увидим японскую "Статую Свободы" и современный район Одайба.</p> <p>Ужин на старом рыбном рынке Цукидзи, известном своими свежими морепродуктами. Этот рынок, хотя и перенесенный в 2018 году, остается символом японской кулинарной культуры.</p> <p>Ночь проведем в отеле Park Hotel Tokyo.</p>

<p>День 3 Токийское приключение: От традиций к современности</p>	<p>После завтрака начнем изучать современный мегаполис, где древние традиции соседствуют с новейшими технологиями.</p> <p>Первой остановкой станет умиротворяющий японский сад с карликовыми деревьями «бонсай», прудом с императорскими карпами и чайным домиком. Затем посетим буддийский храм Сэнсодзи в районе Асакуса, один из самых старых и почитаемых храмов в Токио, который привлекает туристов с VII века.</p> <p>Далее перенесемся в «Электронный город» Акихабара, где можно найти аудио- и видеотехнику, а также погрузиться в мир аниме, манги и видеоигр.</p> <p>Осмотрим Токийскую телебашню высотой 333 метра, символ Токио, предлагающую захватывающие панорамные виды. Прогуляемся по центральной площади Императорского дворца, окруженной садами и рвами, и насладимся атмосферой исторического места.</p> <p>Посетим смотровую площадку на 45-м этаже Токийского муниципалитета в Синдзюку, откуда открываются потрясающие виды на мегаполис. Затем направимся в синтоистское святилище Мэйдзи и прогуляемся по улице Омотесандо, известной своими бутиками и дизайнерскими магазинами.</p> <p>Обед пройдет в одном из японских ресторанов, после чего мы отправимся в район Сибуя, известный своей модной молодежной культурой и знаменитым перекрестком. Пройдем через этот оживленный перекресток и прогуляемся по центральной улице Гинза, символу роскоши и японской моды.</p> <p>Ночь проведем в отеле Park Hotel Tokyo.</p>
<p>День 4 Погружение в атмосферу феодальной Японии</p>	<p>После завтрака нас ждет поездка в Никко, национальный парк и объект Всемирного наследия, сочетающий гармонию природы и архитектурное величие. Посетим комплекс синтоистских храмов Тошогу, главную святыню Японии, где находилась резиденция сёгуна Токугава Иеясу. Здесь мы увидим знаменитые изображения трех обезьян: «не вижу злого, не слышу злого, не говорю злого».</p> <p>Погрузимся в атмосферу феодальной Японии, посетив традиционную деревню самураев, где познакомимся с бытом и обучимся техникам боя на самурайских мечах. Также увидим искусство гейш, насладимся шоу ниндзя и пообедаем в традиционной японской харчевне, где можно увидеть, как выглядели японские школы, трактиры, постоялые дворы и дома зажиточных японцев.</p> <p>Далее поднимемся в горы по серпантину с 48 поворотами к горному озеру Тюендзи на высоте 1200 метров и посетим водопад Кегон высотой 97 метров. По дороге сделаем остановку в парке висящих глициний, где тысячи цветков создают завораживающее зрелище.</p> <p>Возвращение в Токио вечером. Ночь проведем в отеле Park Hotel Tokyo.</p>
<p>День 5 Древняя столица Японии — Камакура</p>	<p>После завтрака мы выезжаем из Токио и направляемся через мост Bay Bridge, второй по величине в мире, мимо города Йокогама в историческую Камакуру. Этот город, расположенный всего в часе езды от Токио, погружает в атмосферу средневековой Японии и предлагает спокойствие природы.</p> <p>В Камакуре мы попробуем настоящие японские суши в ресторане суши-трейн, посетим Большого Будду — крупнейшую в Азии бронзовую статую Будды на открытом воздухе, а также Храм омовения монет, где выполняется ритуал «омывания» денег для их приумножения. Заглянем в Храм избавления от плохих мыслей и классический дзен-буддийский храм Хококудзи с бамбуковой рощей и садом камней.</p> <p>Затем переедем в живописный горный городок Хаконе, известный своими горячими источниками (онсэн) и потрясающими видами на гору Фудзи. Здесь мы посетим красивый храм на берегу озера.</p> <p>Для желающих будет возможность посетить частный музей Пикассо, основанный в 1969 году дочерью художника, Майей Пикассо. В музее представлено более 200 работ Пабло Пикассо, включая картины, керамику и скульптуры, созданные в гармонии с природой.</p> <p>Ночь проведем в отеле Senkei в Хаконе с горячим источником (онсен).</p>

<p>День 6 Тайны Хаконе: Гейзеры, горы и вулканы</p>	<p>После завтрака нас ожидает прогулка по национальному парку Хаконе. Мы отправимся в долину гейзеров Овакудани, где можно попробовать черные яйца, сваренные в гейзере. Овакудани — уникальная вулканическая зона с дымящимися трещинами и кипящими грязевыми котлами, образовавшаяся около 3000 лет назад.</p> <p>Затем нас ждет поездка вокруг горы Фудзи и ее священных озер, каждое из которых имеет глубокий сакральный смысл. Мы посетим знаменитый буддийский храм с пагодой с видом на гору Фудзи и заедем на пятую станцию горы Фудзи на высоте 2300 метров (если дорога открыта) или в ледяную пещеру у подножья горы. Также осмотрим деревню с традиционными японскими домами.</p> <p>Обед в самурайском ресторане, где мы сами жарим на огне мясо, рыбу и овощи.</p> <p>Далее посетим подвесной мост Мисима Скайвок — один из самых длинных в Японии, предлагающий захватывающие виды на гору Фудзи и залив Суруга. В противоположность этому, лес Аокигахара, известный своей мрачной славой, является популярным местом для самоубийств.</p> <p>Завершим день посещением лавовой и ледяной пещер со свисающими сталактитами. Ночь проведем в отеле Senkei в Хаконе.</p>
<p>День 7 Путешествие к Замку Мацумото и Японским Альпам</p>	<p>После завтрака нас ждет переезд через центр Японии к уникальному самурайскому замку "Черной цапли" в городке Мацумото.</p> <p>Замок Мацумото, более известный как Замок Черной Цапли, является одним из самых впечатляющих и хорошо сохранившихся замков Японии. Свое прозвище замок получил благодаря своему внешнему виду: темные стены и характерная форма башен, напоминающие распростертые крылья птицы, создают образ величественной черной цапли.</p> <p>Сегодня мы проедем через горный район Японии (японские Альпы) и побережье Японского моря. Японские Альпы — это не один, а целых три горных хребта, расположенных в центральной части острова Хонсю. Это один из самых впечатляющих и разнообразных горных регионов Японии, привлекающий туристов со всего мира своими живописными пейзажами, богатой природой и возможностями для активного отдыха.</p> <p>На ночь останавливаемся в глухой японской деревушке с колоритным японским храмом, где вечером обычно проводится вечерняя буддийская служба с костром. Ночуем в традиционном большом доме, спим на циновках в традиционном стиле.</p>
<p>День 8 Сиракава-го и Айнокура</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>С утра переезд в японские Альпы, где мы посетим уникальные старинные деревни Сиракава-го и Айнокура, внесенные в список Всемирного наследия ЮНЕСКО. Эти деревни расположены в горных ущельях префектур Гифу и Тояма и славятся своей древнеяпонской сельской архитектурой, представленными традиционными домами гассэ-дзукура с соломенными крышами, которые напоминают сложенные ладони. В 1995 году Сиракава-го и Айнокура были признаны объектами Всемирного наследия ЮНЕСКО.</p> <p>Ночь проведем в отеле Fairfield by Marriott Gifu Takayama Shirakawa Go.</p>

<p>День 9 Самурайский замок и вечер в Киото</p>	<p>После завтрака мы посетим аутентичный самурайский замок Хиконе, построенный сёгуном Ода Нобунага. Прогуляемся по замку и примем участие в чайной церемонии в его чайном домике. Замок, завершённый в 1622 году кланом Ии, сохранился в почти первозданном виде.</p> <p>Затем отправимся вдоль побережья озера Бива, самого большого и одного из древнейших озёр Японии. По пути остановимся в парке лилий, известном своими огромными водными лилиями, и посетим Храм долголетия.</p> <p>Далее переедем в Киото, старую столицу Японии, где увидим храм тысячи ворот Тории. Киото завораживает своей историей и культурой, сохранив уникальную атмосферу на протяжении веков.</p> <p>Вечером прогуляемся по красочному Киото и поужинаем в традиционном мясном ресторане, наслаждаясь японскими бургерами и стейками из мраморной говядины.</p> <p>Ночь проведем в отеле Kyoto Brighton Hotel.</p>
<p>День 10 Киото: Золотой павильон и сад камней</p>	<p>Завтрак в отеле.</p> <p>Продолжим знакомство с Киото с раннего утра. Киото был столицей Японии с 794 года до конца XVIII века. Сегодня это крупный город с населением около 1,5 миллиона человек, сохранивший притягательную атмосферу старины. Здесь до наших дней сохранилось около 1600 буддийских и 300 синтоистских храмов.</p> <p>Мы посетим храм Кинкакудзи (Золотой павильон), сад камней (Храм Рёандзи) и храм Чистой воды.</p>
<p>День 11 Культурное наследие Японии: Нара и Киото</p>	<p>После завтрака мы отправимся в город Нара. Нара была первой постоянной столицей Японии, и здесь сохранилось множество буддийских храмов и синтоистских святилищ VIII века.</p> <p>Мы посетим два самых знаменитых храма в городе: храм Большого Будды — Тодайдзи и храм Кофукудзи с большой пагодой. Также у нас будет возможность покормить диких оленей.</p> <p>Вечером вернёмся в Киото, где у нас будет свободное время вечером. Ночь проведем в отеле Kyoto Brighton Hotel.</p>
<p>День 12 Возвращение домой</p>	<p>Утром нас ждёт трансфер на вокзал для посадки на суперскоростной поезд Синкансен до Токио (время в пути — 2 часа 15 минут). После этого мы направимся в аэропорт для посадки на международный рейс.</p>

Включено в стоимость	Не включено в стоимость
<ul style="list-style-type: none"> • Двухместное размещение в отелях 3-4* <p>Waqoo Naritsanmonzen Park Tokyo Senkei Fairfield by Marriott Gifu Takayama Shirakawa Go Kyoto Brighton</p> <ul style="list-style-type: none"> • Завтраки • Трансферы по маршруту на общественном и заказном транспорте • Сопровождение русскоговорящего гида-эксперта по Японии 	<ul style="list-style-type: none"> • Оформление визы (список документов для оформления визы и последующий занос их в консульство Японии) - 5000 руб. за паспорт • Международный перелет • Обеды и ужины, не входящие в программу • Одноместное размещение (по желанию, стоимость по запросу) • Медицинская страховка

Стоимость тура

Двухместное размещение, отели 3* и 4* (за 1 человека) **5 690 USD**



***Предложение не является публичной офертой**